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Da wir also berechtigt s8ind, vor der Differentiation in H die beiden

Varia‘neln Py und ‘15 zu substitutieren
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Demit ist ein Differentialgleichungs-ﬁystem 8. Ordnung’ gewonnen ,

Wenn diesea integriert iat, also’ die P, see P, q,q_... Ly \al_s Funktic
der zeit gewonnen sind, dann ist : B 2 o
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‘Das aus: E(P, ees By @ aes % ) sich ergebende: Dirrexﬁmtialgleichung
Q System 8. Ordnung kann jetzt sehr einrach um 2 Ordmmga: reduziert

' ,werd.en.

. .zun&chst hat man. als Integral der. Dirrerentialgleiohmgen

h zur Vermgung,aworaua eine: Variable 2.B. p, eliminiert
':':';'_"-'kann, aualardem ‘kann - man anstelle de:c unabh!ngigen Variablen‘

'maarery Variabeln p ‘se P_,. Iq,,ott q"f Z.B q_ emm_hren. Wj-

..;.a]_so q = 5. Dann. ergi'bt die Eliminierung vam p, ;-

7= 7
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H. nicht inéhr mabhﬁngiges Integral, da es den_ Paremeter s



